

香港文匯報訊(記者 李慶全)《中國好聲音》演唱會香港站前晚假紅館舉行，18個單位的「好聲音」學員包括李代沫、大山、鍾偉強等與香港歌手張敬軒、泳兒、林欣彤(Mag)、許廷鏗及馮允謙等以不同組合配搭作歌聲交流，毅光年與王乃恩更選唱廣東歌來迎合香港的樂迷。軒仔亦望明年在紅館再開騷，他透露曾有意赴韓整鼻，不過怕手術影響聲底才放棄。



吳君祥、江美儀、劉松仁及韓瑪利捧場。

「我其實不抗拒整容，靚了是傷害不到人！」泳兒表示早在3年前接受過重整鼻骨手術，她是因鼻樑太窄，每逢傷風鼻塞着難以呼吸，現已復原也看不到傷口。另有指軒仔請好友關智斌(Kenny)吃飯，他指當晚尚有胡定欣及其男友，不過其實是Kenny請客，因他近期在內地走紅做男主角賺到錢，且片約應接不暇要推掉，軒仔笑說：「我都叫他關照我呀，但Kenny向來節儉，好少豪氣出手，最多也只請同事吃迴轉壽司，不過賺這麼多應做點善事，那一餐飯也吃了他5位數字！」

李代沫望能跟陳奕迅合作

李代沫首次踏足紅館感覺還緊張過比賽，對於他獲獎呼聲最高，他表示謙虛指自己戴着耳機也聽不清楚，但很感謝大家的注視。原來他經常來港旅遊，現知名度提高卻沒帶來壓力，畢竟歌迷給他的都是鼓勵，壓力反而是來自工作之上。李代沫最希望能跟陳奕迅合作，因對方一直是他的夢想學習對象，也多次唱對方的作品。

另汪峰旗下隊員畢夏坦言在綵排時心情已很亢奮，演出完仍不願下台，也夢寐以求紅館開個唱，但相信這也不會是短時間能完成的心願，不過她都定下了這個目標。問到汪峰最近是否忙於拍拖？畢夏即尷尬代答：「不是啦！他忙個唱，又在世界各地跑通告！」而即使在比賽期間也沒見到對方的緋聞女友章子怡出現，主要是大家都在忙比賽。問她感覺二人合襯？她對此選擇不作回答。

張敬軒跟李代沫及大山攜手合唱《聲音再遠都是愛》，軒仔坦言感受到壓力，不過泳兒卻是以柔制剛，軒仔同樣讚賞「巨聲幫」唱得在水準之上為港爭氣。軒仔又指今次不少多年沒找他的朋友也要求他代操票，令他有點吃醋。而他已有多年沒舉行演唱會，軒仔表示其實已入紙紅館，希望能於明年成事。

不過，「好聲音」獲香港樂迷愛戴，軒仔指，這樣證明樂迷有不同口味，樂壇與唱片公司亦應加把勁帶領音樂，他說：「以前我們不認識山口百惠這些前輩，都是唱片公司帶給大家認識，但近十年卻只迎合樂迷口味，好像都給餵飽了。」軒仔其實一直有留意香港流行音樂的走勢，像K-Pop流行，但也不敢模仿，他帶笑指自己已經畫上眼線，仍不敢過於誇張，因怕被指抄襲G-Dragon，可能遲些到韓國走一轉，去整一下。

爆關智斌花萬元請食飯

軒仔提及之前曾入院照過磁力共振，發現鼻骨近人中位置碎裂，估計是在11、12歲時曾意外睡覺轉身撞牆引致，他笑指不妨順便到韓國修理一下，但醫生指手術可能會將聲底也改變，他才放棄動手術，他帶笑說：



左起：泳兒、李代沫、張敬軒及大山幾位唱家班同台獻唱。

「好聲音」學員唱響紅館 軒仔怕損靚聲 棄整容



劉威煌(左)與畢夏惺惺相惜。



「巨聲幫」成員與「好聲音」學員jam歌。

阮兆祥開處女個唱 偉仔夫婦拍片鼓勵

香港文匯報訊(記者 吳文釗)下月首次舉行個人演唱會的阮兆祥前晚出席《阮兆祥2013 1祥朋友演唱會》發佈會，一身金色西裝打扮的祥仔現場宣布加開一場共演出3場，祥仔母親、TVB高層樂易玲、商台陳志雲也特別前來支持，現場播出祥仔眾好友的鼓勵片段，當中包括梁朝偉、劉嘉玲、張學友及洪天明一家三口等。阮兆祥前晚特別請來同期出道的黎芷珊，二人即場上演《最佳男主角》訪問，祥仔大方談到與女友的拍拖生活，坦言當年首次拍拖就是去欣賞陶喆演唱會，又與芷珊現場合唱《從不喜歡孤單一個》。祥仔笑指女友一向為人低調又怕面對傳媒，所以躲在商場角落不敢現身。好友片段中，見洪天明一家三口向祥仔催婚，笑問祥仔會否在個唱上求婚，他說：「沒有想過，有些事不用在全世界人面前做，留點私人時間給自己。」獲不少巨星拍片支持的祥仔，他直言入行30年賺到的不是名和利，反而是結識了一班好友，問他最驚喜是那班好友肯拍片？祥仔說：「每一個都很驚喜，他們都是巨星，我未見過偉仔、嘉玲會這樣做。」至於會否全部邀請來看個唱？祥仔表示到演出日子接近才邀請，因為不想弄到很大件事，麻煩別人要預留檔期。近期多位歌手開騷都展示肌肉，祥仔笑言沒打算騷身材，但也會多做運動練氣和已經開始跳舞。

TVB新安排方便藝人接job

日前有傳陳豪與楊怡因被TVB新限制到內地拍劇，滿約後打算改變合作模式，樂易玲前晚表示，二人是認真考慮續約，但沒想過轉換別的合作形式。她說：「其實公司安排比之前進步，年中7、8

月已開會計劃來年劇集與非戲劇類節目的人選，令藝人可以更早預留檔期，不會影響到他們接洽內地工作。」



樂易玲(右)陳志雲(左)祝賀祥仔加場。



偉仔拍片打氣。

祥仔的母親也特地到來支持愛子。

啟華拍內地劇失20場騷

香港文匯報訊(記者 吳文釗)吳啟華前晚宴請TVB劇集《M Club》幕後工作人員吃飯，由於啟華昨天已啟程到內地拍劇，所以未能約齊劇中演員飯敘，加上啟華要在內地逗留至12月，連TVB台慶劇《On Call 36小時II》也要缺席宣傳，他無奈表示內地工作一早落實無法更改，做演員也盡力幫忙宣傳自己的作品。啟華前日才完成《M Club》拍攝工作，晚上隨即請幕後飯敘，他表示因昨天已啟程到內地蘇州拍劇，逗留到12月底，所以來不及約齊全劇演員吃飯。笑問是否拍內地劇太好賺要急着開工？啟華說：「沒辦法，因為一早接了沒法改，其實劇組，之前《On Call 36小時II》宣傳，我也求很久才肯放人。」至於年底黃金檔期要拍劇無法賺外快，啟華坦言也推掉不少工作，因往年他平均可以接20場騷，笑指他今年損失大時，他笑道：「沒法啦，不要講錢。」

對於《On Call 36小時II》尚未播映，身為主角的啟華沒法做宣傳，他笑言劇中主角是楊怡和馬國明才對，問到如收視失利會否回港救亡？他說：「不會吧，現在收視不像以前厲害，可能是觀眾有愈來愈多的節目看，做演員都好盡力幫忙宣傳，是演員的責任。」



吳啟華要在內地逗留至12月。

克勤想挑戰演劇集奸角

香港文匯報訊 李克勤亮相TVB Good Show台節目《6號訪》，接受陸浩明訪問。克勤在樂壇的地位已不容置疑，但談到演戲卻少之又少，問他如果有片商出超高薪請他拍情慾片，克勤會考慮？克勤即答：「當然會！超高薪很吸引！首先，我覺得作為一個演員，不應該太介意是否情慾片。」他又透露其實一直想演奸角：「拍電影收了人家片酬，無謂令(片商)擔驚受怕，拍電視劇就可以一試。拍電視劇少時間，應該有得商量。」他還笑說各監製或樂易玲如果看到這段訪問可以考慮一下。近年很多評論指香港樂壇已死，克勤對此並不同意：「樂壇已死這個說法太偏激。樂壇如果死了，哪來這麼多演唱會，哪來這麼多唱片面世？我覺得每個人都有自己聽歌的黃金年代，例如我讀書時愛聽校長、陳百強等等，不同的年代有不同的樂壇，所以不可以用上一個年代的標準去衡量當代的歌，歌手和歌詞都在與時並進。」他說最近黃偉文幫他填

的一首《紙牌屋》，歌詞非常好，所以香港仍然有好歌詞，仍然有好歌。

不想兒子入娛圈

另問他如果其子日後也希望加入娛樂圈，會否支持？他斬釘截鐵地說：「最好不要。我是一個很有計劃很會計數的人。依我所看，大部分藝人二代可以做得比自己父母出色的例子很少。因為做這行，除了努力之外，還要有好多運氣。我本人已經是非常幸運，所以世事無咁完美，無理由我個仔唱歌又得，我覺得機會不大。」話雖如此，但克勤表示如果真的是兒子的意願，他也阻止不了。



李克勤日前接受陸浩明訪問。

妒忌女兒 蔣怡訂新家規

香港文匯報訊 蔣怡(CoCo)產後復出熒幕第一炮是為有線主持真人騷節目《蔣怡的前4後6》，這位靚媽在節目中直言自己妒忌女兒，更曾對老公發脾氣，她說：「我生之前，翁生提議將一個佢送界我的音樂盒放在BB房，我即刻大喊『你已經唔愛我喇！你可以買新野畀佢(女兒)，但你唔可以將我的野畀佢！』雖然翁生解釋只係放在BB房，唔係送界BB，但我都接受唔到，結果佢要道歉才平息到我的怒氣。」CoCo說起這樁慘事時，仍深深不忿，還不禁哽咽。為此，CoCo訂立了新家規，要老公在錫BB前一定要先錫她。

節目上，CoCo更借機投訴老公：「我老公從未試過半夜起身，眼都未開過一下，晚晚都係得我自己換片同餵奶，佢到第二朝乜都唔知。」

CoCo亦邀請了爸爸亮相節目，大談榮升公公的喜悅，CoCo父親表示當他抱着外孫女時難掩興奮，續說：「點睇佢(外孫女)都係似Dickson，連性格都似，好淡定，就算好多人來探佢，佢都唔會發慌。」



蔣怡跟爸爸同有一身古銅色肌膚。



陳嘉桓抱病參加跑步賽

香港文匯報訊 陳嘉桓(Rose)、Ana R.及港男李偉健昨日參與「旭茉JESSICA慈善基金」賽跑活動，Rose原來是帶病參賽，但都堅持跑畢3.6公里，Rose完賽後出了一身大汗頓覺精神一振，笑容滿臉過終點，還說病癒後要多練習為未來參賽再顯實力。

陳嘉桓完賽後笑容滿臉。

F4沒發微博賀仔仔得獎 朱孝天：不能私下恭喜？

香港文匯報訊 周渝民(仔仔)今年在微博上關注了F4其餘三子，可是除朱孝天是跟仔仔互相關注外，言承旭與吳建豪並沒關注到仔仔，網民於是又猜測F4四子的關係，令朱孝天不禁發聲：「一個關注可以引起那麼多話題，你們這些人是空虛還是無聊？怎麼那麼好操控？」

是非卻是接踵而來，仔仔上月榮膺台灣金鐘影帝，F4另外三子都沒有在微博祝賀他，又惹來一陣揣測，對此，朱孝天昨日在微博回應留言：「我只不過短短寫了幾行字，就能引起一堆情緒，不是好操控是什麼？仔仔得獎我為什麼一定要發微博，就不能私下恭喜他呢？」

同時，朱孝天亦順道澄清了F4重組事的相關傳聞：「言成旭跟我說他今年沒空，我轉述一下，沒帶有任何情緒，是媒體自己加油添醋的。卻有人聞之起舞，不是無聊是什麼？我的微博只說心裡話，不喜歡的真的不必逗留。」



F4的關係再受外界揣測。 資料圖片